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<nnywé 1. Optilph Ywpgwynpiwl wrwpyw
Unij0 opGlpp uwhdwOnud b plwwwhwywlwywb J&wpbbph (wjunithbun y&wn) npniypwswihbpb nu npwlg

hwzquwnydwb Ywnagp:

<nnywé 2. Gpowyw thowywyn Yhwuwywp Gjnptip wpunwbbunbine nhdwg yswph npnypwswibpp
1. dbwuwywp Onipbpb onwyht wjwquwb wpunwbbwnbint hwdwn y&wpsph npnypwswhenl 60
1) wipwywjwdé wnpinipbtphg onwjht wywqwt yawuwywp Gniptph wpunwOGundwb jnupwpwbsjnin ninG-

Gwjh nhdwg’
thnph 1 800 << npwd
wétuwélh dnbopuhn 240 << npwa
wqnwuh opuhnbtp (Ytpwhwyywé pun wgnunh Gpyopuhnh) 14 800 << npwd
660pwihb whhnphn 1 800 << npwid
pLhn 12 000 << npwad
pinpnwyptl 90 000 << nnwd.

1) unyl dwuh 1-h0 Y Opqwé Jhwuwlwp Gniebphg pwgh, y&wph opjtyun EG hwlnhuwOnd Gwb
hwpyGunne dwiwlwywzpowbnid onwiht wywqwb hwunnwgh wpunwlsndwdé dplninpunwihl onl wnununn
gnwu pnipp wyb Gnepbpp, npnbg  dwuny  wpunwOBwnnuibeph  hwunwgh  éwdwibbpp gGpwqubgnd GO
onGhunpnigjwip  uwhdwlwé  Ywpgny onwht  wdwqwlb  Jowuwywnp  Onpbp wpunwlBunbint
pnyiindniginibbbpnd  Owuwwnbujwsé wpunwlbunnuibbph dwdwip, Ywd npnGg dwund hwdwrdiwl GOpwyw
opjGyuinGEn nibbgnn YwgdwytpwnipntGbbph gény pwgwywnid 60 opGhunpnipjwip uwhiwlOjwé Ywngny onw-
Jh0 wwqwO yowuwywn 0nebp wpunwlbwnGint pnyiindniginibGbpp:

Unij0 Yeunnid Gdwé dpbnnpunwihb onb wnwnunn pninp Ojniptph hwidwp y&wnh npnypwswip (Non) jni-
pwpwbsintp nin0Owjh wpunwbasndwb nhiwg hwdwpyynid £ hEnlyw) pwlwdlny

Mon=900 << nnwd/ UlBUY,
npwntin URBY-G onntd inyjwy Gyintph dhohl opwywb uwhdwbwyhG pnyjwunpih fjuuinneyniab b (Ynbgbunpwghw).

2) Uwnbthwlwytpwun pwnwpentd, wqquihb ywpysph nwpwépbtpnid onuwiht wjwquwb Jowuwywp Gjnipb-
nh wpunwOGndwlt wipwywywdé wnpnipbbp nibtgnn ppwjwpwlwywl L $hghwywld wedwbg hwdwp unyl
dwuh 1-h0 Yeunnd Gpwé L (Ywd) 2-pn Ysnh hwidwdw)t hwdwnpyynn npnypwswihnl wybiwgynid &G 1.5
wlguw.

3) dhghywywb L ppwdwpwlwywl widwlig wywunlwlnn® LErGwht Twpwpwnh <wipwwbunnieninid
hwdwrdwé L whwagnpéynn U L U Gopwfudptph wywnnunpwbuwnpuwihlb dhongltbphg J bwuwywnp Gjnipbph wp-
nwibwndwl nhdwg' pun npwbg judptiph L Gopwdptph’

Uduwnnunpwbuwnpunwiht Udunnunpwluwnpuwihl dhongh GOpwiuntipp Apnypwswihp
dhongh funidpp (<< npw)
Uwpnwuwwn' U U1 ninbnplbph dhnfuwnpiwl hwiwp Gwuwwnbujwsd pbpl
dwpnwwnwp  wyinnunpwbuynpunwiha  dhonglbp, nnpnGp, 2500

pwgh ywnpnpnh wtinhg, ntbtb 8-hg ns wybih Gunwuwnbin

U2" niunpbtbph dinfuwnpdwlt  hwdwp  Gwfuwnbudwoé
wywnnunpwbuwynpunwihta  dhongbbp  (GGpphG wypdwa
2wndhsGGpny  wuwnnpnwulp), npnbp, pwgh Jwnpnpnh 5000
wnbnhg, ntO6G 8-hg wyth Guunnwunkn, L npnbg wrwybwagnyl
qwlgywénp sh gbpwqubgnid 5 ininGOw

U3" ninunpbph  injuwnpiwl  hwiwnp  Gwfuwnbujwoé
wywunnunpwluwnpunwiht  dhongbtp  (GepphG wypdwl 10 000
2wndhsGbpny  wywinpniulbip), npnGp, pwgh ywpnpnh




wnbnhg, ntOGG 8-hg wyth Guunwunkn, L npnbg wrwybiwagnyl
qulgywép gbpwgqwbgnid £ 5 vninGOw

PErGwwnwn™ U U1 pbrOGph  thnfuwnpiwl  hwdwp  Gwuwwnbujwé
wywnnunpwbuwynpunwihb  dhongbbp, npnbg  wrewybjwagntO
qwlgywép sh gpwqubgned 3,5 tinGOwb

5000

L2° pGrOtph tnjuwnpdwl hwdwp  Owpuwwnbudws™ 3,5
nnO0Owihg  wybh, pwyg ns wybh, pwh 12 wninGOw
wrwyblwgnylb qubgwd nibbgnn wyinnunpwbuwnpuwghb
Uhonglbn

10 000

U3 pbrGGph  ¢gnjuwnpiwl hwiwp Gwjuwwnbuwéd 12
nnOOwhg  wyGih  wewdbwgnylt quOgwdé nlbbgnn
wyuwunnunpwbuwynpuwihb dhonglbn

15000.

4) unyl dwuh 4-pn Ywnnd Gpqwdé npnypwswhtph ypw Yhpwreynd GO h
gnpéwyhgltipp

Gunlyw) pwgiww

wwnhy

pGOghGwihbG wpdhsny ohGsl 1986 pYwlwlh hnynbdptph 1-p wpunwnpyuwé 1.2
wydwunnunpwluwnpunwihb dhonglbph hwdwn

ptUghbwihb wnpdhsny sEgnpwgiwl hwiwlwnpg snibtgnn 1986 pwlwbh hnyuntiptpp 1.0
1-hg hGunn wpunwnpywé wyunnunpwbuwnpunwihb dhongtbph hwdwnp

ptGUghbwht  wpdhsny  Gpypwnwnphs  sGgnpwgdwl  hwdwlwng  nlbbgnn 0.3
wywunnunpwluwnpunwihl dhonglbph hwdwn

ptGUghbwht  wnpdhsnd  Gerwpwnwnphs  sGgnpwgiwl  hwidwywpg  nlbgnn 0.15
wywunnunpwluwnpunwihb dhonglbph hwdwn

nhqgtGiwjhb pwpdhsny wyunnunpwbuwnpuwiht dhonglbph hwdwn 1.0
quqwiht  wpdhsny  dphOoslk 2000 pqwywGh  hnithuh 1-p wpunwnpywo 0.5
wywunnunpwluwnpunwihb dhonglbph hwdwn

ququwjhb wnpdhsny 2000 pYwlywlh hnihup 1-hg hGunn wpunwnpywé 0.35.

wywnnunpwbuwnpunwiht dhonglbph hwdwn

5) $hghywywl L ppwywpwlwywld wedwlg wwunwinn® LErOwht QTwpwpwnh <wlpwwbwnipnibnid
hwodwrwé L whwgnpdynn S GOpwfuiph dGptOwlEphg (OGluwbhqilbtphg) L (nnwihenglbphg YOwuwywnp

Ginupbph wpunwbbwndwb nhdwg' puwn wndhsh hgnpnupjwl’

dh0sL 50 2 10XQ << npwd
50-80 2 20 XQ << npuwi
81-100 2 30 X2 << npwid
101-150 2 40 XQ << npuwi
151-200 2 50 X2 << npwd
201-250 2 60 X2 << npuwi
251-300 2 70 X2 << npwd
300 2-hg wybih 100 X2 << npwi,

npwntn 2-0 hgnpnipyntbl £ wpunwhwjndwdé dhwnidny.

7) wyp wewnnipyntbGtpnid hwpdwreywdé LerGwiht Ywpwpwnh <wlpwwbtwnignil dntinp gnpénn ud awhw-
gnpéynn wynnunpwbuwnpunwiht dhongbtphg onwiht wywqwbl Jowuwywn Gniebph wpunwlbniwl nhiwg

puwnn npwbg nbuwyh L pGrbwwnwpnnnigwl’

Owdélwghpp™ puwn Uy wnnunpwbuwnpuwht dhongh Apnypwswihp (<€ npwd)

wnwwphl Gywpwahpp
wnOnbuwyuwb
gnpénLbtnLpjwb
wwpwbpwyhb
wijwlbwgwOyh

wyunnunpwluwnpunwihb g

wwpniowynipjwlb uwhiwb

LErOwihG MYwpwpwnh <wipwwGwnipjwl
nwnwdépnld pwhwgnpdynn

hongltph pwlwé

qugbpnid bwuwywnp Gnepbph (wétuwdbh
opuhnh, wéfuwepwéhabtnh, dtuw)ntpjw)

wjhb pnyjwwnntih

OGnpdwbBph
uwhdwGbtnnud
Yunwpynn
wpunwlbunnidbbph

GnpdwlGph
uwhdwbGEphg
wybLh® yGpnagnjwy
4ntpbnhg




nGwpntd wrOjwql dkYh

qény
wpuwbbunnidbbph

nbwpntd

8703 21-8703 33 dwpnwwnwp  wywnnibpOwbp’ 3750 7 500
Owjuwwbujwd ohGasl 10 dwpn

(GBpwrjwy’ Jwpnpnp)
nbnwithnfubint hwdwn

8702 dwpnwwwp  wywnndbptawbn’ 10 000 20 000
Gwpuwwbujwsé 10 L wyblh
dwpn  (Gpwrjw) wpnpnp)
wnbnwhnfubnt hwdwinp,
pwgwreniguwdip 8702 90 90
Swolwanny nwuwywngynn
npwluwynpunwhla dhonglbph

8704 21 ptrOGPh thnfuwnpiwG hwdiwn' 5 5000 10 000
8704 31 wnnGOwjhg ng wytkih
wrwybjwagntb qwbqywény
wndhswydnn  wnpwluwynpunwiha
uhongltin

8704 22 pbrOEPh thnfuwnpiwG hwdwp' 5 10 000 20 000
8704 32 nnbOwhg  wyblh, pwg ng
wyth, pwl 20 nnGGw
wrwytiwagnyb qwbqywény
2wndhswynn  wnpwluwynpuwhG
dhongltip

8704 23 ptirGGph  thnjuwnpiwb hwdwp’ 15000 30 000:
20 wnnbbwjhg wybih
wrwytlwagnyl qubgywény
2wndhswynn  npwluwynpuwihG
uhongltin

2. pwiht wjwqwb Jowuwywn Gniebph L 0hwgnipyntbGeph jnipwipwbsjnip tinGOwih wpunwOGwndwb
nhdwg yAwnh npnypwswithtnb G

1) Ywugws Oynipbin 5300 << npwy
wgnwun winGhwywihb 5100 << npwy
prYwGEOh YEGuwpwlwlywl wwhwy 18 400 << npwid
Gwypwipknp 204 600 << npwd
wnhGé 1 023 900 << npw
ghby 1 023 900 << npw
unt dwunlbp 100 << npwd
pinnphnltn 30 << npwy
GhuinphuinGtn 511 500 << npwd
GhuinpwuinObin 1100 << npwad
pUnhwbnip $nudnn 40 000 << npwu
nGuntpgtlun ((Jwgnn phihwlw) Gnietn 102 300 << npwad
SwOp dEinwnG6ph wnkp 511 500 << npwd
ghw( L ghwOh dhwgnipniGbbp 511 500 << npwd.

2) unyl dwuh 1-h0 Yeunnd GJwé Jhwuwywnp Giniebphg L dhwgnieniGbephg pwgh, y&wnph opjtlyun GO
hwlnhuwGnd Gwb hwyyGunnt dwiwbwlwnpowbnid opwiht wjwqul thwunwgh wpunwOGundwé gjnwu pninp wjl
JOowuwlwn Onipbpp L dshwgnepntbbbpp, npnbg dwuny wpwnwhnuph hwunwgh éwyw bbpp gbpwquwbgnid &GO
onoguwgnpéiwl  pnyunynigntbbbpny  uwhdwlOJwdé  Yenuwentpnud  Jowuwywn  Gnipbph  pnywunptih
uwhiwOwiht  wpunwhnuph  Swdwibbpp, Jwd pwgwyuynid GG wpunwhnuph  génd  9pogunwignndiwl
pnynynipntGbbpp Ywad 9npogunwgnnddwl pnyjnynipntbtepny s60 uwhdwlbywd pnyjwwnptih uwhdwbwh
wnunwhnuph éwyw) bbp:

Unyb yewnnwd Gwé pninp Jowuwywn Gniptph L dhwgneintbbteph hwiwn y&wph npnypwswdp (Yonin)
Jnipwpwbgnip ninGGwjh wpunwbbundwb nhdwg hwaqwnyynid £ hunlw) pwbwdlny®

Aonip = 10 000 << npwii/UlBUaYa,
npunbn UBWAYL-0 dylwwnlbnbuwywlb Owywwnwyny oquwgnpéynn opnid wnnwy Gyniph  uwhdwOwihG



pnyiwwnntih funnigntll £ (Ynbghunpwghw).

3) Uwpuwbgh opwidpwph opwhwywp wywqwb awuwywp Gniebph L dhwgnipntGbph wpunwbGunnedbbp
hpwywbwglnn ppwywpwlwywb L Shghywywld wbGdwlg hwiwp (pwgwenipjwip opwiwwnwywpwpiwl L
opwhtGrwgliwl SwrwjnipnLtbbEn dwuwnnignn YuqdwytpwnipintbOtph) unyb dwuh 1-hb Yewnnwd G4wé L (Ywa) 2-

nn Yewnh hwiwdw)t hwaqwpyynn npnypwswdhtpp Ynyowwwunyynid 6a:

<nnjwé 3. Spowlw showywjp wpunwnpnipjut b uwwrdwl pwihnOGGph uwhiwoqwé Ywpgny intnwnp-
dwl nhdwg YyAwph npnypwswithtnp

1. Cpowlyw showdwynnid wpunwnpnipjwl b uywredwb pwhnbGeph jnipupwbsnip ninGGwih uwhdwOywé
Ywngny nbnwnpiwb (wwhiwb) hwiwn Y&wnph ppnypwswchbnt 6o

1) hwuwniy hwwnuwgywéd wnbntpnid (pwgwenipjuip wpyntbwpbpwywb hpwwwpwybtph) pwithnbGbGph
nbnwnpiwb hwiwnp

wrwohl nwuh Junwbgwynpnipjwl pwhnGGbp 48 000 << npwd
GEpypnpn nwuh Juwbgwynpnipjwl pwhnOGbp 24 000 ££ npwid
Gppnpn nwuh JunwGgwynpnipjwb pwihnOO6n 4 800 £<£ npwd
snppnpn nwuh JunwOgwynpnipjwb pwhnGObn 1500 £<£ npwd
ns Juwwbgwynn pwihnbGtn (pwgwrnipjwlip 600 << npwa

(GrOwwpnynibwhwlnn  hpwywpwlwywb  wbdwlg Ynnihg
inbnwnpynn L hnnwéwéynyph pwlniwb nu 2hGwpwpnipwl
hGunLwbpny wrwewgwd ns yinwbgwydnp pwihnOlbph)

(GrOwwpnynibwhwlnn  hpwywpwlwywb  wbdwlg Ynnihg 0 << npwd
nbnwnnpdnn ny Junnwbgwynnp pwhnbbbp
hnnwoéwoynyph pwlniwb L hGwpwpnipjwb  hnbwGpny 60 << npwy.

wrwowgwdé ns yunnwbquwynnp pwihnbbbn

2) wprynibwpbpwywb hpwwwpwybtpnud pwthnbbGph nbnwnpiwb (Wwhdwb) hwdwp

Apnypwswihp” puuin nbnwnpiwl duiwbwywhwwnywéh (££ npuid)

pwhnOO6nh pwihnGbtnh pwihnGOGnh
wrwowgiwb wwhhg wrwowgliwl wwhhg wrwowgiwl
hwdwnpywé dhbsl 06y hwdwpywé aky wwhhg
wnwnph wwhiwb nEwpenid | wnwpnig Ghosl Gpbp  |hwqwpywé tpbp
(inGfubninghwwb thny, wnwnh Gepwrjw twnnig wybh
yntwinwyniy) wwhiwb nGwpnid  Jwwhdwb nEwpnid

wrwohlt nwuh Yunwbqwynpnipjwb 0 16 000 48 000
pwihnbOtn
Gnypnpn nwuh Junwbguynpnpjwh 0 8000 24 000
pwhnOOGn
Gppnpn nwuh  Junwbgwynpnipjw 0 1600 4 800
pwihnOOGn
snppnpn. nwiuh Junwbgquynpnipjwb 0 500 1500
pwhnO0Gn
ns Juwbgwynp pwthnOObn
(pPwgwrenLpwdp
LGrOwwpnntbwhwbnn .
hpwywpwlwywb wGdwbg Ynnihg 0 200 600:
nGnwnpynn - ng - Yuiwbgquynn
pwhnGOGNh)

<nnywé 4. Spowyw thowywjnht owu wywwniwenn wwpwbpltph nhiwg y&wnh npnypwswihtpp
1. Cpowlw dhowdwjpht Jlbwu ywwndwrenn wwpwpbtnh nhdwg y&wph npnypwswhtpb 60°

Owoélwaghpp® pun Uwpwaph hwdiwrenwn wajwbnidp Apnypwswidp
wpuwpht inGuntuwywl LErGuyhO LErGujhO Qwpwpwnp
gnpénLitnLpywG Nwnwpwnh LwOpwwtwnnepintlned
wwpwbpwihb Lwlnpwwtwnnipnil wpuwnpynn b
wijwlwgwbyh GGpdnLéynn hpwgynn
wwnwbpltnh wuwnwbpatnh
hwiwp® wwpwbph hwdiwp® nhwlg




OGwpuwyhl wpdtph hpwgiw(
GYwundwadp, 2nowbwrenipjwl
wnnynuny GYwwndwdp, tnnynuny
2707 hwOpwjhb jnintn, hnd Gwdp L 20 20
2709 00 hnid Gwdpwdptnp, bwyp L
2710 Owypwiptnp,
2713 Jwrbtihpwpuntpwjhb Gjnipbn,
2714 90 000 dwjpwdntp L wudwiwn
2715 00 000 (pwgwrenipjwip 2710 11 410,
2710 11 450, 2710 11 490
Sdwélwagnbnpny nwuwywngynn
ptGghlh, 2710 19 930
dwélwagnny nwuwywngynn
ElGYunpwywb dEYnLups jnintGpp L
2710 91 000, 2710 99 000
Sdwélwagptipny nwuwyuwpgynn
ogunwgnpeywé Gwypwipknph)
2710 19 930 ElGYwnpwywb a6Yniuhs jninkp, 3.0 3.0
2710 91 000 ogunwgnpsywé Gwypwipkpp
271099 000
2903 41 000 dunnptrwp npdtipwl 2.0 2.0
($nEn0G-11), [ CFCly]
2903 42 000 Gpypunnpbnpypnpibpwl
($ntn0G-12), [ CF,Cl,]
2903 43 000 Grdunnptrwpnntpwh
($nEn0-113), [ CoF3Cl3y]
2903 44 100 pwrwdwnnptnypinptpwh
($nbn0G-114), [CoF4Cly]
2903 44 900 hhugdunnppinptpwl
($pbn0-115) [C,FsCI
2903 46 100 Gnpydunnpppndpinpitpwl 2.0 2.0
(hwynG-1211) [CF,BrCI]
2903 46 200 Grdunnppnnidbpw
(hwinG-1301) [CF3Br]
2903 46 900 pwrdnnptpypnndtpwb
(hwynG-2402) [CoF4Bro]
321511 00 tnwwagnpwywb GEny 3.0 3.0
3215 19 000
3402 (Jwgnn Ojnipbip 0.5 0.5
3701 yhtn-dnuin dwwwybkoltn 0.8 0.8
3702
3704 00 100
3705
3706
3819 00 000 wngblwydwb hennlydtp 2.0 2.0
3820 00 000 hwlywuwrtglnn L 2.0 2.0
hwlywuwrgwwwuwnn htnniyobp
wuwwnpwuinh
3923 wwuniwuuwjhg wpunwnpwbp 2.0 2.0
3925 10 000 wwnwbpltph thwpbpwynpdwb L
intGnwhnfudwb hwiwp, 300;
swywihg wybh ghunbrbGGtn,
pwpbp L hwdwbadwb
tnwpnnnLentbltn
wwuwniwuuwjhg
4011 wadwnnnbp 1.0 1.0
4012
4013 rGwhOG onwjughylbp 1.0 1.0
6811 wpuwnpwip wupbuwnhg, 3.0 3.0
6812 $nhyghnh Gyniptip,




6813

(pwgwrenipjwip 6813 10 100 L
6813 90 100 dwéywapbpny

nwuwywngynn wwnwpltph)

7019

wwwyw dwhpwpb)

0.8

0.8

78

Ywuwwp L Ywwwnhg
wwwnpwunywé wpunwnpwip

3.0

3.0

8311 10

ElGYwnnpnnGtp

1.5

1.5

8421 23

GGnphG wjpdwb 2wndhsbbnh jninh
Ywi Jwrtihph $hiunptn
(pwgwrenipjwdp 8421 23 100
dwélwagnny nwuwywngynn
wwnwbpltph)

1.0

1.0

8506 30

wrw9lwihb dwpwnyngltp ulnhy-
opuhnwih(

1.5

1.5

8506 40

wrwolwiht dwpwnynglbbn wpéwp-
opuhnwih(

1.5

1.5

8506 80

wrw9lwiht dwpwnynglbp wy

1.5

1.5

8507 10
8507 20

dwnwynglbp Yuwwwnwyhb
(pwgwrenigjwip 8507 10 100 L
8507 20 100 swélywagptpny

nwuwywngynn wwpwbpltiph)

3.0

3.0

8507 30
8507 80

dwnpwuynglbp undpnid-
GhyGLwhb, dwpunyngltn wyy
(pwgwrenigjwdp 8507 30 100 L
8507 80 100 swélwgpbpny

nwuwywpgynn wwpwbpltph)

20

20

8507 90

dwnwynglbph dwukp
(pwgwrenipjwip 8507 90 100
Swélwanny nwuwywngynn
wwnwlpbtnh)

1.5

1.5

8532 22 000

F GYunpn huinhy YnbnbOuwwnnplbn

3.0

3.0

8539 31

yntihbtugbbunuwyhl jwdwtn
pEpdwywuwnnnny

3.0

3.0

8539 32 100

ubnhywhb (wawtp

3.0

3.0

8702, 8703, 8704, 8705

5 tnwnnig wyth dhbsl 10 twiph
OGpwrjw| phnwnyiw
(wpuwnpnipjwl) tnwptphy
nLatgnn wywnndbptOwltp
(pwgwrenigwdp 8702 90 90
Swélwagnny nwuwywngynn
inpwluwnpuwihb dhongbbph)

2,0

8702, 8703, 8704, 8705

10 wnwpnig wyth dhbask 15 rwnph
OGGpwrjw| pPnwnyiwb
(wpuwnpnipjw() tnwptphy
nLatgnn wywunndbptOwltp
(pwgwrenipjwip 8702 90 90
dwélwagnny nwuwywngynn
unpwluwnpuwihl shonglbph)

10,0

8702, 8703, 8704, 8705

15 nnwpnig wybh pnnwnydw
(wpuwnpnipjwl) tnwptphy
nLatgnn wywnndbptOwltp
(pwgwrenipjwip 8702 90 90
Swélwgnny nwuwywngynn
unpwOuwnpuwihb dhongbbph)

20,0
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<nnywé 5. Spowyw thowywyp yhwuwywp Gjnptp wpunwbbunGint nhdwg yswph hwqwpyowd Yunpgp

1.Udpwlwywé wnpjnipltphg onwiht wywqwb Jowuwywn Gnigbph wpunwiGundwb nhiwg y&wpp hwp-
Jupyynud t «PGwwywhwwlwywb L ptogunwgnpddwb yAwpbtph dwuhb» LErGwiht Twpwpwnh <wbpwwtunnee-
Jwl optlphl L unyb optbph 2-nn hnnywéh 1-h0 dwuh 1-hb, 2-pn L 3-pn Yeunkpnd uwhdwOywé npnypwswhtph
hwiwwwuwunwufuw:

2. bpwywpwliwywb L $hghywywl whdwlg wwunwinn LerGwht Twpwpwnh <wipwwbwunnegnionud
hwodwewd L whwgnpéynn  wywinnunpwbuwnpunwiha dhongbtphg (UGluwbhqubtphg) L nnwuhonglbphg
JOowuwlwn Gneptph wpunwbbundwb nhdwg y&wpp hwqwnyynid £ unyb opbbph 2-nn hnnjwéh 1-hG dwuh 4-pn,
5-pn L 6-pn Yeinbpny uwhdwGyws npnypwswithbpht hwiwwwwnwupuwo b yswpynid b nwpblui deYy waqud'
dhOsl npwlg nwnpblwb inbubhywywb qGanipyncbp:

3. Uy wewnnigntbabpnid hwpwredwd inpwbuwnpuwihb dhongltphg onwiht wjwquwb Jowuwywn Gnepb-
nh wpunwbGwndwb nhdwg Yyswnpp hwyuwpyyned £ unyb optlph 2-pn hnndwéh 1-h0 dwuh 7-pn Yeuinny uwhdw-
Jwé npnypwswhtpht hwiwwwunwupuwba L yawnpynud b «POowwywhwwlwywb L ptogunnwgnpddwb yA&wnbbph
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